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[bookmark: _GoBack]                  Начало присоединения Казахского ханства к Российской империи

	
Исследовательский вопрос:

	
Каковы были причины и последствия обращения хана Абулхаира с письмом к Анне Иоанновне?

	Класс: 8
	Количество присутствующих:
	отсутствующих:

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	7.3.1.2 – анализировать внутреннее политическое положение Казахского ханства;
7.3.2.2 – определять результаты внешней политики Казахского ханства

	Цели урока
	Все: знают о внутриполитическом положении казахского ханства в первой половине 18 века.
Большинство: понимают причины присоединения Казахского ханства к Российской империи.
Некоторые: могут назвать отрицательные и положительные стороны присоединения Казахского ханства к Российской империи. 

	Критерии оценивания
	· описывает внутреннее и внешнее положение казахского ханства в первой половине 18 века;
· определяет причины присоединения Младшего жуза к Российской империи;
· называют последствия присоединения Казахского ханства к Российской империй.

	Языковые цели

	Просмотр видеоролика и заполнение таблицы (навык слушания и говорения)
Анализирует исторические источники (навыки чтения) 
Пишет факты «за» и «против» (навык письма)
Предметная лексика и терминология:
посольство, колония, колонизация, подданство, грамота. 
Перечень полезных выражений для диалогов и письма:
Причины присоединения Младшего жуза к Российской империи…
Российскую империю интересовали…
Абулхаир преследовал следующую цель...

	Привитие ценностей 
	Сотрудничество, взаимоуважение, взаимопомощь

	Межпредметные связи
	Всемирная история, география 

	Применение ИКТ
	Использование видеоматериалов

	Предварительные знания
	Казахско-русские отношения

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 
	

	Начало урока
	 Упражнение «Я». Учащиеся повторяют данные утверждения.
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Проверка домашнего задания с помощью приема «Своя игра». Учащимся даются слова, к которым они должны составить вопросы.
Строганов, Петр 1, в 1716 году, Никита Белоусов, Семипалатинск, Ямышевск, хан Кайып
	

	Середина урока


	Просмотр видеоролика. Выполнение задания.
Задание №1
Вопрос исследования:
Каким было внутреннее и внешнее положение Казахского ханства в первой половине 18 века?
Индивидуальная работа. Заполнение таблицы
	Внутреннее положение
	Внешнее положение

	
	


Дескрипторы:
1. Описывает внутреннее положение Казахского ханства в первой половине 18 века.
2. Описывает внешнее положение Казахского ханства в первой половине 18 века.
Задание №2
Вопрос исследования:
Каковы были причины и последствия обращения хана Абулхаира с письмом к Анне Иоанновне?
Работа с историческими источниками. Ресурсы сайта Bilimland.kz 
Групповая работа. Используя данные, отвечают на вопрос.
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	Имена 
	Кто это?

	Анна Ионновна
	

	А.Тевкелев
	

	Т.Шаимов
	

	Абулхаир 
	

	Нуралы 
	

	Галдан Цэрен
	


Обсуждение причин и последствий обращения хана Абулхаира с письмом к Анне Иоанновне.
Исследование и анализ       
Если бы ты жил в эпоху хана Абулхаира, какую позицию ты бы занял?
Приведи 3 факта.
Парная работа.
           ЗА                                ПРОТИВ
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	https://www.youtube.com/watch?v=2T43Urwn4kA

Таблица 


Қабылдинов З.Е., Қайыпбаева А.Т. История Казахстана(ХVIII век – 1914 год). 

Учебник для 8 класса общеобразавательной школы. 2-издание. Алматы: Атамұра, 2012.



	Конец урока

	К Прием «Жокей и лошадь».
Класс делится на две группы: «жокеев» и «лошадей». Первые получают карточки с вопросами:
1. Что предложили хану Абулхаиру бии Младшего жуза?
2. В каком году хан Абулхаир отправил послов к императрице Анне Иоанновне?
3. Когда Анна Ионновна подписала грамоту о присоединении казахов Младшего жуза к Российской империи?
4. Кто был отправлен для принятия подданства казахов?
5. Кому было поручено охранять послов?
6. Когда Абулхаир хан вместе с некоторыми султанами и биями принял подданство Российской империй?
7. Где 29 казахских старшин подписали акт о подданстве?
Вторые – карточки с правильными ответами.
1.Создать военный союз
2. В 1730 году
3. В1731 году
4. А.Тевкелев
5. Султану Нуралы
6. 10 октября 1731 года
7. В местности Майтобе
Рефлексия «Дерево Блоба»
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Учащиеся должны назвать цифру и таким образом показать, насколько они освоили новый материал.
	Карточки 
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